
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Tendo os deputados signatários tido conhecimento de que a Unidade de Saúde de Famalicão

da Nazaré se encontra encerrada desde março de 2020, deslocaram-se às referidas

instalações.

Num período pandémico onde os serviços de saúde são fundamentais, é inaceitável que esta

unidade de saúde esteja encerrada há cerca de seis meses, e que se obriguem os utentes a

dirigirem-se à extensão de saúde da Nazaré, com a agravante de esta unidade estar instalada

provisoriamente em condições precárias embora a obra da nova unidade já esteja terminada a

algum tempo. Este encaminhamento de utentes provoca o risco de maior contacto com o vírus,

o que é inaceitável.

Sendo que já são três estabelecimentos de saúde do distrito de Leiria que os signatários visitam

e que em situações semelhantes se encontravam encerrados

Assim sendo incompreensível que se mantenha esta situação, esperamos uma resposta

atempada às questões formuladas.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por este meio, dirigir à

Ministra da Saúde, através de Vossa Excelência, as seguintes perguntas:

Quantas unidades e extensões de saúde existem no distrito? E consequentemente quantas

estão em pleno funcionamento e quantas estão encerradas temporariamente?

1.

Vai a Sra. Ministra encerrar definitivamente alguma unidade ou extensão de saúde no distrito

de Leiria?

2.

A unidade de Saúde de Famalicão da Nazaré vai manter-se encerrada? Por quanto mais

tempo serão prejudicados os utentes?

3.

Vai a Sra. Ministra diligenciar para que esta extensão seja reaberta?4.



Palácio de São Bento, 17 de setembro de 2020

Deputado(a)s

HUGO PATRÍCIO OLIVEIRA(PSD)

MARGARIDA BALSEIRO LOPES(PSD)

PEDRO ROQUE(PSD)

OLGA SILVESTRE(PSD)

JOÃO GOMES MARQUES(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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